
Poder Legistatiuo Municipal
Cêmízra de Vereízdores

Baça do Corda - Estado do Maranltão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada em

20 (vinte) de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte

quatro).

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte quaüo, às 16:00 (dezesseis

horas), teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pela vereadora Mana lzeunete

Carlos dos Santos Batista (I' Secretária) e pelo vereador Rammon Batista dos Santos ( 2'

Secretário). Realizada a chamada verificou-se a ausência do vereador Paulo Roberto Lama

Bandeira. Veriâlcado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o Sr. Presidente declarou

sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, o Presidente autorizou a leitura da

Ata da Sessão Ordinária do dia 6 de fevereiro de 2024 que foi colocada em votação, sendo

aprovada por unanimidade de votos. Logo após, o Presidente autorizou a leitura das matérias

do dia: BçqpçlipçplQ p: Z$$/ZQl4 de autoria da vereadora Branca (Republicanos),

requerendo do Executivo Municipal, bem como da Secretaria de Esportes, estudo técnico e de

viabilidade para implantação de tela de proteção no Estádio Leandro Cláudio da Salva, em

especialatrás das traves; Requerimento n' 257/2024 de autoria do vereador Aurean Barbalho

(PSDB), requerendo ao Poder Executivo a realização de uma Audiência Pública com

representantes de instituições do setor público e privado e sociedade civil organizada para
debater a elaboração de Prometo de Lei retiHlcando a Lei n' 979, que altera a Lei n' 946/2021

(Código Tributário), alterando a tabela de custeio de iluminação pública(COSIP),
complementando o pedido do Requerimento n' 242/2023 de autoria do vereador Sargento

Eliézio; Requerimento n' 258/2024 de autoria do vereador Sargento Eliézio (PRTB), solicita

ao Poder Público Municipal, os extratos referentes a arrecadação da taxa de iluminação

pública cobrada antes da aprovação da Lei n' 979/2022 e antes da aprovação da Lei n'
948/2021, que alterou a taxa de iluminação pública municipal. Ato contínuo, o Presidente

franqueou a palavra aos vereadores, o pronunciamento dos Parlamentares está registrado no

Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. Em seu pronunciamento o vereador Sargento

Eliézio requereu verbalmente que o Secretário de Cultura apresente a esta Casa a relação de

gastos efetuados com os artistas em consonância com a Lei Paulo Gustavo, das festividades

que ocorreram em 2024. Em seguida, o Presidente colocou em votação os Requerimentos n'
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256 a 258/2024 que foram aprovados por unanimidade de votos. Como nada mais havendo a

tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata,

que após lida. e achada conforme,
SESSÃO

'\

⑨

Câmara Municipalde Barra do Corda.
Rua Aarão Brigo, 209 -- Centro
65.950.000 -- Barra do Corda -- MA
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